

Masłów, dnia 25.03.2019 r.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 2

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Wykonanie sieci wodociągowej Dolina Marczakowa od Kajetanowa”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na pytanie:

Pytanie 1

Jakim sposobem i czy, należy wykonać ocieplenie przewodu wodociągowego z góry i z boków (między węzłami montażowymi nr 12 ÷ 23 oraz 24 ÷ 30) workami wypełnionymi granulatem styropianowym – grubości min. 20 cm, na długości: L = 465,00 mb w przypadku wykonania wodociągu metodą przewiertu sterowanego?

Odpowiedź:

W przypadku wykonywania wodociągu metodą przewiertu ocieplenie należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową.

Pytanie 2

Czy w przypadku wykonania wodociągu metodą przewiertu sterowanego, wodociąg można zagłębić i posadowić go poniżej strefy przemarzania?

Odpowiedź:

W przypadku wykonania wodociągu metodą przewiertu sterowanego zagłębienie wodociągu Wykonawca uzgodni z Wodociągami Kieleckimi przy akceptacji projektanta.

REFERENT
ds. Zamówień Publicznych


inż. Krzysztof Pawlik